

习近平主席特别代表、国务院副总理何立峰将赴巴基斯坦出席中巴经济走廊启动十周年庆祝活动

新华社北京7月29日电 外交部发言人毛宁29日宣布:应巴基斯坦政府邀请,国家主席习近平特别代表、国务院副总理何立峰将于7月30日至8月1日赴巴基斯坦,出席在伊斯兰堡举行的中巴经济走廊启动十周年庆祝活动。

中国民主同盟第六届北方生态论坛暨民盟华北五省(区、市)盟务工作会议在兴安盟举行

■上接第1版
本届论坛以“生态保护与绿色发展”为主题,共征集了民盟专家学者论文74篇,入选论文集50篇。论坛期间,王光谦等3名专家学者作主旨报告,来自各省市自治区14位专家作大会发言。

自治区十四届人大常委会第五次会议举行第二次全体会议

■上接第2版
会议听取了自治区发展和改革委员会主任袁明珠作的关于2023年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告;自治区财政厅厅长鞠树文作的关于2022年自治区本级财政决算的报告;自治区人大财政经济委员会副主任委员冯玉臻作的关于2022年自治区本级财政决算草案的审查结果报告;自治区审计厅厅长霍照良作的关于2022年度自治区本级预算执行

内蒙古新能源产业高质量发展“走进春天里”

■上接第2版
一批批大项目、好项目的落地,正在激发起我区新能源产业高质量发展的强劲动能。
“头上有风光,脚下有煤炭,手中有电网。内蒙古资源禀赋突出,发展新能源有着得天独厚的优势。随着国家‘双碳’战略的深入实施,全区新能源建设也走进了‘春天里’。”在2023中国产业转移发展对接活动(内蒙古)新能源装备制造专题对接活动上,自治区能源局副局长陈铮向四海宾朋隆重推介内蒙古新能源产业资源优势和产业优势。他表示,目前,蒙西新型电力系统启动建设,源网荷储一体化、风光制氢一体化等市场化并网新能源场景应用全面开展,全区在建和拟建新能源规模超过1.5亿千瓦,新能源产业的快速发展为内蒙古经济转型升级积

中国队选手曹茂园摘得成都大运会首金

新华社成都7月29日电 (记者黄浩然 程楠 董小红)29日上午,在城北体育馆举行的武术比赛中产生了成都第31届世界大学生夏季运动会首枚金牌。中国队选手曹茂园以9.770的最高分获得男子南拳项目冠军。

中国香港队选手刘子龙获得亚军,成绩是9.570分。伊朗队选手沙辛·巴尼塔勒比获得季军,成绩是9.566分。

“感谢亲友、师长。虽然这块金牌对我来说是很高的荣耀,但我会以此作为一个新的起点。”赛后曹茂园说,大运会是展示中华武术的舞台,能让中华武术被更多人看到、了解,把中华武术进一步发扬光大,“我觉得我今天的表现也做到了这一点。”

威视群雄洁白鹤,似刚似柔气如虹……比赛中,曹茂园目光如炬,健步如飞,一套南拳套路行云流水,展现出优异的动作质量和演练水平,赢得现场观众阵阵喝彩。

出生于四川内江,就读于成都体育学院,曹茂园本次能在“家门口”摘得成都大运会首金,对他而言意义非凡。比赛当天,曹茂园的母亲和亲友们也来到现场为他加油。

“孩子从5岁开始学武术,不管多苦多累,他都要坚持,生活中就是一个武痴,走路吃饭都在琢磨招式。妈妈为你骄傲,更希望你保重身体。”曹茂园的妈妈唐蓉说。

“茂园的这套南拳我们编排了3年多的时间。相比于一般武术运动员,茂园身材高大,但又不失灵动。”赛前中国武术队武术套路项目教练喻波告诉记者,弟子曹茂园不仅有较高的天赋,而且异常努力。

挥洒青春汗水 成都成就梦想

成都大运会29日展开首金及多项赛事竞争,来自世界各地的优秀大学生运动员,在武术、柔道、射击、跆拳道等多个竞技舞台一展风采,赛场上留下了他们追逐梦想、奋勇拼搏的身影。他们挥洒青春汗水的背后,是本届大运会口号“成都成就梦想”的完美体现。

挥洒青春汗水,是参加本届大运会的113个国家和地区6500名大学生运动员刻苦备战、认真训练、不畏强手、勇争第一的付出。赛场上的汗水、泪水,是他们坚持不懈的最好见证,成就了他们成就走向世界的梦想,提供了舞台。土耳其奥运游泳运动员贾伊普纳扎洛夫·阿尔斯兰说,拉里·伯德、迈克尔·约翰逊、刘翔等优秀运动员,都曾在大运会上取得优秀的运动成绩,并从大运会

■上接第1版

国际大学生体育联合会媒体和新闻宣传部经理亚历山大·格林同样用“巨大的惊喜”形容开幕式带给他的感受。他表示,开幕式上绽放于夜空的金色焰火,展现出成都的热情好客。开幕式上,“太阳神鸟”、蜀锦等中国传统文化元素与现代科技碰撞出绚烂的火花。在埃及青年和体育部主管青年项目发展的官员伊斯兰·沙米看来,开幕式将古老的中华文明和新时代中国的发展成就相结合,体现出建设现代化的中国对自身文化传承的重视。

“开幕式让我感受到,原来对文化的展现可以如此完美。”肯尼亚西大学长跑运动员凯尔·恩迪说,成都大运会的筹备工作非常出色,很多高科技元素的运用带给人们惊喜,“我们能够充分感受到中国的真诚与付出”。

以体育促团结 为应对全球性挑战注入青春活力

世界大学生运动会是规模仅次于奥运会的综合世界运动会,办赛规模大、参与人数多。来自世界113个国家和地区6500名青年运动员此次相聚成都,共赴一场盛大的“青春之约”。他们相互切磋、共同进步,以体育促团结,

■上接第2版

建立“问题清单”,聚焦真抓实干。坚持边学习边对照、边检查边整改,不掩盖问题、不回避矛盾,结合学习研讨查找的问题、调查研究发现的问题、推动发展遇到的问题、群众反映强烈的问题、巡视反馈和审计监督发现的问题,梳理问题9条,形成问题清单。坚持动态排查、全面梳理,实行台账式管理、项目化推进,逐一销号管理。

■上接第2版

武汉大学化学与分子科学学院党委书记王丽萍在参加阿尔山校友经济论坛后,更坚定了为家乡的经济发展尽一份微薄之力的想法。她说:“我们要把内蒙古的人才输送到武汉大学培养,让他们返回家乡为内蒙古发展添砖加瓦;还要通过产学研合作,从内容、领域以及更深层次提升校地合作水平。”

这是新格局里共建合作、共谋双赢的平台——卓尔航天的直升飞机正飞过兴安盟湛蓝的蓝天,直冲万里云霄;高德红外的高科技仪器正时刻监控着绵延的



7月29日,中国队选手曹茂园摘得成都大运会首金。

本报记者 王磊 摄

曹茂园在退场时,还专程到场边设立的屏幕前与自己的启蒙教练相进进行连线,相进激动地说:“表现非常棒,祝贺你!这是你艰苦训练、努力奋斗的回报。”曹茂园也向恩师施抱拳礼。

男子南拳是本届大运会中武术套路的一个小项。武术套路比赛中选手将若干动作以攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等,编成势相连贯的技击方法来诠释攻防技巧。

除了男子南拳,当天上午还决出了女子南刀、男子太极剑金牌,下午将决出女子长拳、男子长拳、女子太极拳金牌。成都大运会武术项目共计产生20枚金牌。

挥洒青春汗水 成都成就梦想

新华社记者 刘彤 魏婧宇

走上世界赛场、实现人生辉煌,他们是一代又一代运动员追求卓越、超越自我的精神榜样。“我会以登上领奖台夺取冠军为目标,认真训练备战,争取在成都取得突破。”

挥洒青春汗水,是全世界大学生运动员们在赛场上全情投入,以认真的比赛态度和良好的个人素养体现出的文化内涵。运动员们体现出的大学生体育精神,势将为后来者起到更好的表率 and 鞭策,成都为他们提供了难得的良机。在29日下午结束的男子60公斤级柔道比赛铜牌争夺战中,正当全场观众为乌兹别克斯坦选手巴提约洛夫·卡莫丁丁以

成都成就梦想

新华社记者 刘彤 魏婧宇

一个精彩的“一本”快速获胜而欢呼鼓舞时,这名运动员没有骄傲地庆祝,而是主动走向被他“摔倒”在地、一时不能起身的对手,等待他稍事缓解并能起身时主动扶起,并按照柔道比赛规则鞠躬致意,巴提约洛夫·卡莫丁丁用自己的举动获得了全场观众更加热烈的掌声。

挥洒青春汗水,是参与大运会的所有运动员们对“以赛为媒、以赛交友、收获友谊、共同进步”的深刻理解和。成都,为素不相识的大学生运动员们从陌生到相熟,提供了交流互动的平台。国际大体联代理主席雷诺·艾德说,大运会不仅仅是体育的赛事,更应成为文化的

盛典、教育的盛事,以优秀运动员为代表的全世界大学生,都应该利用好大运会这个平台,互学互鉴、共同成长。成都大运会举行期间,

包括国际大体联世界学术大会、世界大学生运动员人文交流活动等文化活动相继举行,不仅增加了世界各国和地区运动员对东道主成都的了解,也让文化背景迥异、成长环境不同的运动员们,了解了彼此。法国射击运动员罗曼·祖尼诺表示,世界大学生运动会如同缩小版的奥运会,让世界各地大学生汇聚在一起,我们会珍惜难得的机会,互相学习、共同进步。

大运会刚刚落幕,相信大学生运动员们会为了自己追求的荣光,在成都成就梦想!

(新华社成都7月29日电)

以青春之活力促进世界团结与和平

为世界应对全球性挑战注入青春活力。

“全场观众随着代表团行进的队伍欢呼雀跃,我们感受到组织者和志愿者的热情与友好。”塞浦路斯大学生体育联合会主席、塞代表团团长帕诺斯·拉齐斯说,开幕式传递的团结精神、青春气息令人感动。

“体育有一种独特力量。共同的热爱的来自不同国家、不同社区的青年人紧密联系在一起。”肯尼亚非洲政策研究所高级分析师刘易斯·恩迪说,这样的努力无疑将促进青年一代的团结,并成为增进人与人之间理解、促进和平、应对挑战不可或缺的部分。

加布里埃尔·罗德里格斯是哥伦比亚首都波哥大地区的一名专职体育教练。他的弟弟达尼尔是一名田径运动员,代表哥伦比亚出征本届大运会。加布里埃尔为弟弟能和各国青年共同出现在开幕式上而激动不已。

“各国青年运动员在成都互相交流、取长补短,去了解不同的文化传统,这将使他们受益终身。”加布里埃尔说,这种团结友善精神有助于不同国家和地区之间消除偏见和歧视,让人类更好地团结在一起,应对共同挑战。

伊斯兰·沙米说,青年充满活力,代

表着未来,他们追求和平与进步,承载着克服全球性挑战的希望,并为推动各方合作搭建桥梁。

深化文化交流 为促进人类进步事业提供新动力

开幕式上,31名中外火炬手共同点燃太阳神鸟点火盘,火焰盘旋上升,“神鸟”绚烂展翼,最终点燃主火炬塔。来自世界各地的青年汇聚成都,点燃青春与梦想之火,为推动构建人类命运共同体谱写新的青春篇章。

“大运会的一个重要作用是促进参与者进行交流,其中既包括竞技体育,也包括人文交流。”巴西“每日奥运”网站负责人韦斯利·费利克斯正在成都报道大运会,并随巴西代表团一起参加了开幕式。

“开幕式强调青年的发展对于建设一个共享的未来与一个和平、绿色社会的重要性。”在现场观看了开幕式的阿根廷驻华外交官胡利安·佩雷斯说,“相信这场盛会将为推动发展各国人民间长久的友谊树立榜样。”

艾琳是泰国易三仓大学的研究员,也是校游泳队队员。在她看来,

大运会不仅是运动员展现青春风采的舞台,更是一场跨越国界的文化交流盛会。不同国家的年轻人交流互动、增进友谊,为多种文化互学互鉴贡献青春力量。

“尽管各国青年运动员的语言和文化各不相同,但大运会为他们提供了全方位交流的平台,进而促进多种文化交流互鉴。”随团参加入场式的土耳其大学生体育联合会主席穆罕默德·居奈说,丰富多彩的开幕式既让各代表团的青年运动员体验了中国的传统文化,也让大家看到了构建人类命运共同体的美好愿景。

阿尔及利亚阿尔及尔第二大学研究生瓦利德·阿卜杜勒拉提夫说,大运会在促进跨文化交流方面发挥着至关重要的作用。不同背景、不同国籍的运动员和观众欢聚一堂,相互理解和欣赏彼此不同的文化,这将促进各国包容、团结、合作,并展现人类为实现共同目标而努力的潜力。

“世界的未来在青年。”美国北加州华人文化体育协会执行长李竞芬说,“成都大运会为深化中外友好交流提供了宝贵平台,为促进世界和平与发展注入动力。”

(综合新华社记者报道 执笔者 商婧 何梦舒 倪红梅 陈霄)
(新华社北京7月29日电)

“六张清单”推动主题教育走深走实

建立“民生项目清单”,增进民生福祉。该行将学习成效转化为推动住建事业高质量发展的生动实践,推行“一个支部一件实事”,建立实实在在的民生项目清单。基层党组织围绕群众感受最直接的住房保障、老旧小区改造、农村牧区危房改造、垃圾分类等,反响

最强烈的新能源充电桩建设、化解住建领域信访积案、行政审批标准化等,或针对一个小区办实事,或围绕一类问题解民忧,以点带面、点面结合,领办第一批民生实事项目14项,着力把惠民生、暖民心、顺民意的事办实办好,让民生项目清单变成看得见、摸得

满怀青绿向未来

大森林,守护绿水青山;“虾稻共生”模式下长成的小龙虾爬上了千家万户的餐桌;“天下第一奇特大泉”的阿尔山矿泉水走进了物美集团的超市货架……“兴安岭上兴安盟”开始走进全球视野,20多家企业的技术、资金、人才、信息在这里,集聚创新发展新动能,汇聚绿色发展新智库,凝聚共享发展新共识。

武汉大学校友企业家联谊会理事长,湖北省楚商联合会会长,泰康保险

集团创始人、董事长兼CEO陈东升说:“校友经济论坛第四届了,企业家越来越多。校友经济论坛是以会促经济、以会带项目,它正在为这片地区的经济繁荣、旅游兴旺、人民幸福、乡村振兴、经济发展起到促进作用。”

4年来,校友经济已演化为“校友模式”,在工业、医疗、教育等各项事业上为内蒙古作出了巨大贡献,为推动地区产业转型升级和高质量发展提供了强劲动力。截至目前,4届阿尔山校友

经济论坛已累计签约76个项目,涵盖文旅发展、农畜加工、装备制造等多个领域。

“这是一个双赢的局面,我希望这样的论坛能够长期地办下去,越办越好。”中国知名作家、学者、教育家,新中国70周年百名湖湘人物,厦门大学人文与艺术高等研究院院长易中天说道。

“校友圈”助推产业升级,区域互兴,经济互荣,合作共赢的模式造就了累累硕果,以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局正在内蒙古初步呈现。

读书千字摘 (92)

DUSHU QIANZIZHAI

言

批判的武器不能代替武器的批判。
——马克思

人类最震撼的秉性,就在于为他人工作,为后代牺牲。
——康德

在时间的风暴里,记忆是深深的港口。不过,忘却是一个更安全的港口。
——伊壁鸠鲁

评

官僚主义和命令主义就其社会根源来说,这是反动统治阶级对待人民的反动作风(反人民的作风,国民党的作风)的残余在我们党和政府内的反映的问题;就我们党政组织的领导任务和领导方法来说,这是交代工作任务与交代政策界限、交代工作作风没有联系在一起的问题,即没有和工作任务一道,同时将政策界限和工作作风反复地指示给中下级干部的问题。
——毛泽东

诗

水天辽阔,恨东风,不惜世间英物。蜀鸟吴花残照里,忍见荒城颓壁。铜雀春情,金人秋泪,此恨凭谁雪?堂堂剑气,斗牛空认奇杰。那信江海余生,南行万里,属扁舟齐发。正为鸥鹭留醉眼,细看涛生云灭。晚柱吞羸,回旗走鹜,千古冲冠发。伴人无寐。秦淮应是孤月。
——邓剡《醉江月·驿中言别》

草合离宫转夕晖,孤云飘泊复何依?山河风景元无异,城郭人民半已非!满地芦花和我老,旧家燕子傍谁飞?从今别却江南路,化作啼鹃带血归。
——文天祥《金陵驿二首·其一》

理

(1)把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面。(2)江山就是人民,人民就是江山!(3)离开实践,理论一文不值。马列读得多,但不同实践结合,那有什么用处呢。
——集习仲勋语

史

中国人民抗日战争胜利是中国人民同反法西斯同盟国以及各国人民并肩战斗的伟大胜利。中国人民永远不会忘记,世界上爱好和平与正义的国家和人民、国际组织等各种反法西斯力量对中国人民抗日战争给予的宝贵援助和支持。苏联给予中国抗战有力的物资支持,美国“飞虎队”冒险开辟驼峰航线,朝鲜、越南、加拿大、印度、新西兰、波兰、丹麦以及德国、奥地利、罗马尼亚、保加利亚、日本等国的一大批反法西斯战士直接投身中国抗战。加拿大医生白求恩、印度医生柯棣华不远万里来华救死扶伤,法国医生贝熙叶开辟运输药品的自行车“驼峰航线”,德国的拉贝、丹麦的辛德贝格在南京大屠杀中千方百计保护中国难民,英国的林迈可、国际主义战士汉斯·希伯等记者积极报道和宣传中国抗战壮举。他们的感人事迹和崇高品格永远铭刻在中国人民心中!
——摘自《习近平著作选读》(正向平 辑)